

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței extraordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 06.10.2023**

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 7/02.10.2023 (nr. lucrare 65/3909).

La lucrările comisiilor de specialitate și ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 18 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, Istrate Gabriela și Patric Paul-Ciprian participând la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Cotinescu Ilie-Aurelian, Mărgărit Dan-Iulian și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Monica-Cezarina Ilie, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna octombrie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28.09.2023. Se aprobă cu 18 de voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociaților la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 23 din 06.10.2023** (nr. lucrare 65/6948).

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Dl. Tică precizează că la documentele primite pentru acest punct nu a regăsit două referate, al Direcției Complex Turistic de Natație și al Clubului Sportiv Municipal Târgoviște și dorește să știe ce se solicită prin acestea.

Dna. Marin precizează că în cazul Direcției Complex Turistic de Natație este vorba despre o suplimentare a bugetului, deoarece la începutul anului au fost preconizate însasări în sumă de 700 mii lei, dar acestea s-au ridicat la suma de 905 mii lei, fapt ce a impus rectificarea bugetului, iar la Clubul Sportiv Municipal rectificarea consta în virări de credite în cadrul aceluiași titlu.

Dl. Tică mai dorește detalii și depre suplimentarea bugetului AFC Chindia cu suma de 1,2 milioane de lei, precizând că și cotizația Consiliului Județean Dâmbovița a fost de 3 milioane lei, din care 2 milioane au fost direcționați către ANAF.

Dl. Primar a menționat că și suma pe care urmează să o primească de la Primăria Municipiului Târgoviște va avea aceeași destinație, urmând să fie utilizată pentru achitarea datoriilor la bugetul de stat. De asemenea, mai precizează că este ultima sumă cu această destinație pe anul în curs și că din totalul de 1,2 milioane lei, 700 mii lei erau deja prevăzuți în buget.

În urma discuțiilor purtate, domnul Primar menționează că așteaptă propuneri din partea consilierilor locali cu privire la activitatea AFC Chindia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 2 abțineri: Calomfirescu Marius și Oprea David Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 22 din 06.10.2023** (nr. lucrare 65/6674)

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**prof. Monica-Cezarina Ilie**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,  
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**